



Завершено расследование уголовного дела в отношении оперуполномоченных УЭБиПК ГУ МВД России по Курской области

Главным следственным управлением СК России завершено расследование уголовного дела в отношении начальника отделения УЭБиПК ГУ МВД России по Курской области Олега Яньшина, его подчиненных – оперуполномоченных Ивана Дементьева, Александра Лазерсона и Михаила Игнатенко. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в 2015 году обвиняемые для создания видимости успешного выполнения задач по противодействию преступлениям экономической и коррупционной направленности, при пособничестве Алексея Трущелева, незаконно провели оперативно-розыскные мероприятия в отношении директора филиала ФКП «Росгосцирк» «Курский государственный цирк». Сотрудники полиции создали видимость получения директором цирка коммерческого подкупа от Трущелева за якобы разрешение ведения предпринимательской деятельности на территории цирка и задокументировали это для его дальнейшего уголовного преследования, в то время как денежные средства директор цирка принимал в рамках гражданско-правового договора.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело в отношении пособника обвиняемых Трущелева было выделено в отдельное производство и уже рассмотрено судом в особом порядке.

07 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1134468>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
